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ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ 
 

Αγαπητοί γονείς των παιδιών των Β΄και Γ΄ τάξεων,   

 

Όπως ήδη γνωρίζετε, η χριστουγεννιάτικη γιορτή του Σχολείου μας θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 11 

Δεκεμβρίου στις 7:00 μ.μ..  

Τα παιδιά σας μαζί με τις υπεύθυνες εκπαιδευτικούς ετοιμάζουν τη γιορτή με μεγάλο ενθουσιασμό και 

προσπάθεια. Θα ήθελα να σας ενημερώσω για τα πιο κάτω θέματα που αφορούν τη γιορτή μας: 

• Όλα τα παιδιά θα πάρουν από το σχολείο είτε ολόκληρη τη στολή  που θα φορέσουν στη γιορτή είτε 

το μεγαλύτερό της μέρος. Για τις ανάγκες της γιορτής χρειάστηκε να αγοραστούν κουστούμια, να 

ενοικιαστούν κάποια άλλα, να ραφτεί στολή που δεν υπήρχε στο εμπόριο ούτε για αγορά ούτε για 

ενοικίαση και να δανειστούμε από άλλα σχολεία κάποιες στολές. Για τα κουστούμια χρειάστηκε να 

δαπανηθεί ένα μεγάλο ποσό. Το μεγαλύτερο μέρος του ποσού θα καλυφθεί από το ταμείο του 

Σχολείου, αλλά θα θέλαμε να ζητήσουμε και τη δική σας συνεισφορά.  

Παρακαλούμε όλα τα παιδιά που λαμβάνουν μέρος στη γιορτή,  να φέρουν  το ποσό των €2,00 (δύο 

ευρώ) για το κουστούμι που θα φορέσουν. 

• Οι υπεύθυνες εκπαιδευτικοί θα δώσουν στους μαθητές και τις μαθήτριές τους ανακοίνωση με 

λεπτομέρειες για το πώς θα εμφανιστεί το κάθε παιδί στη γιορτή. Παρακαλούμε να φροντίσετε ώστε 

η παρουσία του παιδιού να είναι αυτή που ζήτησαν οι δασκάλες. 

• Το βράδυ της γιορτής τα παιδιά θα πρέπει να βρίσκονται στην αίθουσα που πρέπει το αργότερο μέχρι 

τις 6:45 μ.μ.. Στις αίθουσες θα υπάρχουν εκπαιδευτικοί που θα παραλαμβάνουν τα παιδιά. Κανένα 

από τα παιδιά δεν θα διακινείται στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης την χρονική περίοδο πριν την 

έναρξη της γιορτής.  

 

Β΄1: Στην Αίθουσα Μουσικής/Οικιακής Οικονομίας 

Β’2: Στην Αίθουσα της Β΄2 

Γ΄1: Στην Αίθουσα της Α΄ 

Γ΄2: Στην Αίθουσα της Γ΄2 

 

• Την εκδήλωση θα καλύψει με φωτογραφίες επαγγελματίας φωτογράφος. Θα μπορείτε να 

παραγγείλετε όσες φωτογραφίες  θέλετε. Θα σταλεί ειδικό έντυπο την αμέσως επόμενη μέρα της 

γιορτής. 

• Τα κουστούμια θα επιστραφούν στο Σχολείο την αμέσως επόμενη μέρα της γιορτής στην κατάσταση 

που τα είχατε παραλάβει. Είναι σημαντικό να επιστραφούν έγκαιρα, καθώς κάποια από αυτά θα 

χρησιμοποιηθούν από άλλο σχολείο την Πέμπτη, 12/12/2024. 

 

Μαρία Δήμου – Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας Γ΄ 
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